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＜市内聴覚障がい者向けアンケート＞（案） 

（目的）市内の聴覚障がいのある人やその保護者の手話についての考えや普段のコミュニケー

ションやその手段や困っていることなどの実態を把握することにより、今後の取り組みの基礎

資料とする。 

 

（対象）聴覚障がいの身体障がい者手帳所持者本人もしくは保護者 

 

１． 現在の年齢 

（     ）歳 

 

２． 聞こえない、聞こえなくなった年齢 

(      )歳 

 

３． 聴覚障がい以外の障がいがありますか 

□ある  身体障がい者手帳 □言語障がい □肢体不自由 

              □視覚障がい □内部障がい □難病 

     療育手帳     □知的障がい 

     精神障がい者保健福祉手帳  □精神障がい 

     □その他（                         ） 

□ない 

 

４． コミュニケーション手段について教えてください（複数選択可） 

□手話  □補聴器  □人工内耳  □筆談  □指文字  □要約筆記  □読話  

  □コミュニケーションボード  □キュードスピーチ  □触手話   □指点字  □点字  

□身振り  □絵やカード  □声を出す  □音声認識アプリ  □家族や介助者の支援を

受ける   □その他（         ） 

※その中で主に使っている手段は何ですか ３つまで答えてください 

（        ）（        ）（        ） 

 

コミュニケーション手段が手話と回答した人 

手話通訳を利用したことはありますか 

□ある      □ない→５．へ 

 ↓ 

手話通訳の用途は何ですか 

□地域の集まりやイベント 

資料５ 
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□通院 

□学校行事 

□講習会 

□公共機関の申請・相談 

□趣味関係 

□その他（                         ） 

 

コミュニケーション手段が要約筆記と回答した人 

要約筆記者派遣事業を利用したことがありますか 

□ある     □ない 

 

要約筆記者派遣事業の用途は何ですか 

□地域の集まりやイベント 

□通院 

□学校行事 

□講習会 

□公共機関の申請・相談 

□趣味関係 

□その他（                         ） 

 

 

コミュニケーション手段が手話以外と回答した人 

手話を使いたい、覚えたいと思ったことはありますか 

□ある     □思わない 

         ↓ 

思わないと回答した人 

手話を使いたい、覚えたいと思わない理由 

□難しい 

□口話でよい 

□会話ができる 

□筆談でよい 

□機会がない 

□身近に手話ができる人がいない 

 

５． 連絡するときに使っているコミュニケーションツールは何ですか（複数選択可） 

□パソコンのメール  □携帯電話・スマートフォンのメール  □LINE 

□スカイプ等のテレビ電話アプリ  □電話リレーサービス 

□ファックス  □家族や介助者の支援を受ける 
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□その他（         ） 

※その中で主に使っている方法は何ですか ３つまで答えてください。 

（       ）（        ）（         ） 

 

６． 生活で困っていることや不安に思っていることは何ですか（複数選択可） 

□家族とのコミュニケーション 

□買い物でのコミュニケーション 

□園や学校での友達とのコミュニケーション 

□職場でのコミュニケーション 

□テレビを見ること 

□案内、広報、新聞などを読むこと 

□学校での授業 

□近所づきあい 

□町内や地域の行事への参加 

□身近に相談する人がいない 

□災害が起こった時に必要な情報がつかめない 

□その他（                                     ） 


